
42 Made in  Germany   |  

Stoßdämpfer · Shock Absorbers
Amortisseurs · Deceleratori · Amortiguadores

Mega-Line 2,0

D

Helix-Prinzip

ProAdjust
ProTec Massiver Körper ohne Sicherungsring

Gehärtetes Führungslager

Integrierter Festanschlag
Schlüsselflächen
Temperaturbereich

Druckraum bis 7 bar

F

Helix Principle

ProAdjust
ProTec Solid body without retaining ring

Titanium aluminium nitride
Special seals + oils

Integrated End Stop
Flats
Temperature

Pressure chambers up to 7 bar
USDA-H1-compliant for food industry

Principe Helix

ProAdjust
ProTec Corps robuste sans circlip

Industrie alimentaire selon USDA-H1

GB

E

Principio dell‘Elica

ProAdjust
ProTec

Superfici piane
Temperatura

Camera di pressione fino a 7 bar
Industria alimentare secondo USDA-H1

Principio de Hélice

ProAdjust
ProTec

Superficies planas
Temperaturas

Industria alimenticia conforme a USDA-H1

I



Hub - Stroke
Course - Corsa

Carrera

Effektive Masse - Effective mass - Masse effective
Massa effetiva - Masa efectiva

mm

60 - 480 - -

31 - 197 170 - 830

- 31 - 187 -

80 - 800 - -

- -

100 - -

100

100 - -

- -

- -

A ø E ø E1 F1 F2

mm mm mm mm mm mm mm

M 62 x 2 186 104 49 14 60
M 62 x 2 186 104 49 14 60
M 62 x 2 186 104 49 14 60
M 62 x 2 236 129 49 14 60
M 62 x 2 236 129 49 14 60
M 62 x 2 236 129 49 14 60
M 62 x 2 336 179 49 14 60
M 62 x 2 336 179 49 14 60
M 62 x 2 336 179 49 14 60
M 62 x 2 246 49 14 60
M 62 x 2 246 49 14 60
M 62 x 2 246 49 14 60

M 62 x 2 74 10 80 60 20 11 100 74 60

AS*

A*

SW

ØE

ØE1

GW

B

A

HB

F2

F1

ØE1

*A: PU AS: 
“A / AS” zur Artikelbezeichnung hinzufügen / Add “A / AS” after the part no. / À la commande, ajouter la lettre “A / AS” en fin de référence 

Aggiungere la lettera “A / AS” alla fine del codice d’ordine / Añadir la letra „A / AS“ al final de la referencia

ØA

GW B

D

C

GW

ØF

E

GW

J

G

ØI ØH

Kontermutter

Controdado
Contratuerca

Anschlagmutter
Stop limit nut

Ghiera di arresto
Tuerca de tope

Quadratflansch

D D DIMENSIONES

43 Made in  Germany

Hub • Stroke
Course • Corsa
Carrera

Gewinde

Thread

Filetage

Filettatura



44 Made in  Germany   |   

        TECHNISCHE DATEN
Gewicht 2,0 x 1 

2,0 x 2 
2,0 x 4 
2,0 x 6 

Aufprallgeschwindigkeit WE-M 
WS-M 
WP-M 

Rückholfederkraft 2,0 x 1 
2,0 x 2 
2,0 x 4 
2,0 x 6 

Drehmoment: max. Kraft bei 
Benutzung der Schlüsselflächen

2,0 

Temperaturbereich

Gehäuse

Kolbenstange Gehärteter rostfreier Stahl

RoHS konform

        SPECIFICATIONS
Weight 2,0 x 1 

2,0 x 2 
2,0 x 4 
2,0 x 6 

Impact Speed WE-M 
WS-M 
WP-M 

Return spring force 2,0 x 1 
2,0 x 2 
2,0 x 4 
2,0 x 6 

Torque: max. force 
by using the flats

2,0 

Temperature

Housing

Piston rod Hardened stainless steel

RoHS compliant

        DONNÉES TECHNIQUES
Poids 2,0 x 1 

2,0 x 2 
2,0 x 4 
2,0 x 6 

Vitesse d’impact WE-M 
WS-M 
WP-M 

Force du ressort 2,0 x 1 
2,0 x 2 
2,0 x 4 
2,0 x 6 

Couple de serrage: max disponi-
ble en utilisant  
les plats

2,0 

Températures

Corps Acier bruni

Tige de piston

RoHS compliantes

        DATI TECNICI
Peso 2,0 x 1 

2,0 x 2 
2,0 x 4 
2,0 x 6 

Velocità d’impatto WE-M 
WS-M 
WP-M 

Forza di ritorno 2,0 x 1 
2,0 x 2 
2,0 x 4 
2,0 x 6 

Coppia di serraggio max. utiliz-
zando le superfici piane

2,0 

Temperatura

Corpo Acciaio brunito

Stelo del pistone Acciaio temprato inossidabile

RoHS compliante

        DATOS TÉCNICOS
Peso 2,0 x 1 

2,0 x 2 
2,0 x 4 
2,0 x 6 

Velocidad de impacto WE-M 
WS-M 
WP-M 

Fuerza del muelle 
recuperador

2,0 x 1 
2,0 x 2 
2,0 x 4 
2,0 x 6 

Par: fuerza máxima 
utilizando la superficies planas

2,0 

Temperaturas

Carcasa Acero especial pavonado

Vástago del émbolo Acero inoxidable templado

RoHS y que cumplan

Mega-Line 2,0

GB

I

D

F

E



A max ø C D ø E ø F G H I ø K M ø O P

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

2,0 x 1 M62 x 2 272 20 24 40 74 72 11 36 22 10 20 42

2,0 x 2 M62 x 2 322 20 24 40 74 72 11 36 22 10 20 42

2,0 x 4 M62 x 2 422 20 24 40 74 72 11 36 22 10 20 42

2,0 x 6 M62 x 2 20 24 40 74 72 11 36 22 10 20 42

D

C B max

A

F

E

H

GW

G

J

D D

ØE

ØF B

A max

B1

ØC ØC

ØE

ØO

N

M

L ØK

H

G

I

J

P

SCHWENKBEFESTIGUNG • CLEVIS MOUNTING • FIXATION ARTICULÉE • ATTACCO OSCILLANTE • FIJACIÓN GIRATORIA

FUSSBEFESTIGUNG • FOOT MOUNTING • FIXATION SUR PIEDS • ATTACCO A PIEDINI • FIJACIÓN CON PEDESTAL

45Made in  Germany

Schwenkflansch
Clevis flange 

Flangia oscillante

 Endstop 1 mm vor Hubende notwendig

A C D E F G H

Standard mm mm mm mm mm mm mm mm mm

2,0 x 1 M62 x 2 186 79 100 80 M10x80 76 12

2,0 x 2 M62 x 2 236 104 100 80 M10x80 76 12

2,0 x 4 M62 x 2 336 100 80 M10x80 76 12

2,0 x 6 M62 x 2 221 100 80 M10x80 76 12

Zubehör  Accessories Mega-Line 2,0


